

CONSELHO NACIONAL DE EDUCAÇÃO
SECRETARIA EXECUTIVA

RETIFICAÇÃO

Na Súmula referente à Reunião Ordinária de outubro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 13/12/2016, Seção 1, pp. 19-31, no Parecer CNE/CES 566/2016, p. 21, onde se lê: "Relator: Gilberto Garcia Gonçalves", leia-se: "Relator: Gilberto Gonçalves Garcia".

(Publicação no DOU n.º 239, de 14.12.2016, Seção 1, página 12)

Acesse: [Súmula de Pareceres de 3 a 6 de outubro de 2016](#)